

## Памятка для родителей

# Поговорим о самом важном!

**Слова могут ранить, а могут подарить много теплых чувств:** особенно слова любви. Именно ласка родителей - залог правильного воспитания детей. Но как- же их не разбаловать? Как правильно выражать свою любовь? Во всем следует придерживаться меры.



**Любовь является основой для формирования уверенности в себе,** она развивает способность ставить цели и добиваться их. Это не всегда обязательно слова, это могут быть и жесты: поцеловать, погладить по голове, обнять просто так...



Однако, главное этого стоит время, которое ставится выше денег. Да, вы можете занять ребенка разными кружками, секциями, чтобы ребенок приходил домой и сразу же ложился спать. Но всестороннее образование никогда не сможет заменить того, что дают родители, когда проводят время со своим чадом.

**В подростковом возрасте эта проблема может обостриться:** если не общаться, то пропасть между вами и ребенком будет только расти (основы воспитания закладываются в детстве).

**Сами родители становятся примером для детей в отношениях:** они практически полностью копируют поведение своих мам и пап, чуть ли не повторяя те же слова и выражения.

**Больше свободы. Не бойтесь давать свободу своему чаду:** так он учится на ошибках, приобретая ни чем не заменимый опыт. Именно свобода способна подарить Вашему маленькому человеку амбиции.

При воспитании детей важно не забывать о семье и ее традициях, ценностях, потому что только семья, любящая друг друга, способна воспитывать достойную личность для решения непосильных задач.



*Подготовила:  
социальный педагог Шумакова А.Н.*

